

Zápisnica

zo 7. zasadnutia Obecného zastupiteľstva obce Matejovce nad Hornádom konaného
dňa **12.07.2023**

Prítomní: Mgr. Ivana Hrebenárová – starostka obce

Ing. Juraj Kaščák

Mgr. Jozef Smotrila

Jozef Brajer

Ing. František Stanislav – hlavný kontrolór obce

Dana Gulovičová – zapisovateľka

(viď prezenčná listina, ktorá je súčasťou zápisnice)

Program:

1. Otvorenie a určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice
2. Schválenie programu
3. Prerokovanie žiadosti o finančný príspevok na prevádzku poskytovanej sociálnej služby v zariadení pre seniorov v Dome Charitas Matky Terezy
4. Plán kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra obce na 2. polrok 2023
5. Schválenie odmeny pre hlavného kontrolóra obce
6. Prerokovanie možností a spôsobov odkúpenia pozemkov na zámer ČOV
7. Rôzne
8. Záver

K bodu č. 1: Otvorenie a určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice

Starostka obce privítala všetkých prítomných poslancov a určila za zapisovateľku Danu Gulovičová a za overovateľov Ing. Juraja Kaščáka a Jozefa Brajera

K bodu č. 2: Schválenie programu

Starostka obce predložila prítomným na schválenie program zasadnutia obecného zastupiteľstva.

Poslanci program schválili.

Za boli všetci prítomní poslanci v počte 3

K bodu č. 3: Prerokovanie žiadosti o finančný príspevok na prevádzku poskytovanej sociálnej služby v zariadení pre seniorov v Dome Charitas Matky Terezy

Starostka obce informovala o doručenej žiadosti o finančný príspevok na prevádzku poskytovanej sociálnej služby v zariadení pre seniorov v Dome Charitas Matky Terezy, ktorou žiadajú o príspevok na prevádzku, a to v sume 147,00 € mesačne na občana.

V zariadení máme umiestnených dvoch občanov a to pani Annu Kozákovú a pána Michala Kozáka.

Obecné zastupiteľstvo sa zhodlo na tom, že neschvaľuje príspevok a to z dôvodu formálnych nedostatkov doručenej žiadosti a zároveň, že nie sú v rozpočte vyčlenené finančné prostriedky na rok 2023

Za boli všetci prítomní poslanci v počte 3

K bodu č. 4: Plán kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra obce na 2. polrok 2023

Starostka obce predložila prítomným na schválenie Plán kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra obce na 2. polrok 2023

Za boli všetci prítomní poslanci v počte 3

K bodu č. 5: Schválenie odmeny pre hlavného kontrolóra obce

Starostka obce predložila prítomným na schválenie odmenu pre hlavného kontrolóra obce v sume 200,00 €

Za boli všetci prítomní poslanci v počte 3

K bodu č. 6: Prerokovanie možností a spôsobov odkúpenia pozemkov na zámer ČOV

Starostka obce informovala o potrebe odkúpenia pozemkov na zámer ČOV a o tom, že v súvislosti s pozemkovými úpravami by bolo pre obec možné vyčleniť parcelu s týmto zámerom, avšak obec musí v časti plánovanej ČOV vykúpiť aspoň 1000 m² pôdy. Navrhla, aby sa zverejnil na úradnej tabuli a webe oznam o zámere odkúpenia pozemkov vo vyhradenej časti, aby mali možnosť všetci občania ponúknuť pozemky na odpredaj + budú kontaktovaní aj individuálne, a to hlavne tí, ktorí vlastnia väčšinové podiely, nakoľko je potrebné k odkúpeniu pristúpiť čo najskôr (práve z dôvodu prebiehajúcich pozemkových úprav).

Obecné zastupiteľstvo sa zhodlo na tom, že má záujem o odkúpenie pozemkov a poverí starostku obce na ďalšie individuálne jednanie s vlastníkmi pozemkov ohľadne odkúpenia pozemkov

Za boli všetci prítomní poslanci v počte 3

K bodu č. 7: Rôzne

Starostka obce informovala poslancov o nutnosti schválenia dodatku k VZN o odpadoch, pretože prebieha kontrola z inšpektorátu životného prostredia za rok 2022, ktorá nám vytkla

niekoľko nedostatkov a za čo nám hrozia sankcie. Informovala o ponuke na dodávku plynu a o tom, že od septembra nás čaká cenníková cena za plyn s SPP a nárast ceny až o 650% nakoľko do konca augusta tohto roka ešte máme cenu zastropovanú na 18,90 EUR. Starostka tiež informovala o prípravách na oslavy 120. výročia založenia DHZ v obci a o nutnosti hľadania sponzorských darov pre rozšírenú ponuku a program nakoľko nám nebola schválená dotácia z kraja na toto podujatie so zahraničnou účasťou hostí. Oslavy sa v obci budú konať 19. a 20. augusta na futbalovom i multifunkčnom ihrisku.

K bodu č. 8: Záver

Pani starostka poďakovala prítomným za účasť.

Zapisovateľka: Dana Gulovičová

Starostka obce: Mgr. Ivana Hrebenárová

Overovatelia zápisnice: Ing. Juraj Kaščák a Jozef Brajer

V Matejovciach nad Hornádom, 17.07.2023